3 i} zIWIﬁlKOV Aghtiov 100 A.X.O. 23
Bov ETOZX:

1. "EpPoriaopdg Apy. 1.000

2. "Atia Mnacpdtov » 80

3. Zkaen (pnyavikn) » 100

4. TxaMopa » 100

5. Yekaopog » 50

6. Mepirakkmoig—konn pilidiov » 100

ZYNOAON » 1.430

Toékog 1.430 X 8 9, X 2 étn = » 228

TFENIKON ZYNOAON » 1.658

T'ov ETOZXL:

1. Iepihdkkwolg Apy. 100
2. "EpPoriaciog darnotoyovimv » 300
3. "Afio Mraopdtov Kai diuomopa » 100
4. KAadevpa, povoBépyiopa » 100
5. ’Atia nosocalov kai DAKGV Tpoodiceng » 500
6. Mooodlwolg kai tpdodeotg » 100
7. Zxdhopa » 100
8. Wekaopoi kai GEio pappdkev » 100
ZYNOAON » 1.400
Toxog 1.400 X 8 % X 1 £ro¢ = » 112
TFENIKON ZYNOAON » 1.512
“Hrtot yevikdv odvolov kai 1@V Tpidv €tdv dpy.  5.650.

BeBaing 1T’ dvotépo DnoloyioBév-
ta £E0da S&v Oa elvar otabepd, dA-
Aa 00 xvpaivoviar dvaldywg Tiig @oO-
oew; t0b &3dgovs, tfig 0éocewg, Tfig
gktdoems, o0 &pyatikol duvapikoD,
oD Babpod tfig ocvvetaipiotikfig dva-
ntogews kai motkilwv dAAwv mopa-
yoviov Emidpoviov el v Siapdp-
QuoLy v danavdv EyKATaCTACEWG.

‘Qg avepépapey eig v oerida 3,
10 aunehoetdfi eig v Kopivbiav é-
vépyovtat eig 158.777 otpéppata.
Zuvendg N GrnartnOnoopévny da v
&ni avtipuAdoEnpik®v Orokepévav
dvapnédooly  damavny avépyetor &lg
158.777 X 5.650=897.090.050 1}
xat’ €rog 897.090.050 : 20=44.854.
501 8pay. fjror 10 1/20 mepimov t0d

axaBapictov yewpylkod eicodfpatog
tob Nouod.

TIA". *AvtigvrhoEnpxn) Gpove A.E.O.
eig Kopivbiav

Mapa 106 A.Z.0. €ig v Kopiv-
fiav &yévovto &dagoderypatornyiat
¢ni 58 Kowortfjtov. ’'Hvoiyxfnoav
788 opOypata xai EAngdncav 1.576
£dapodeiypata, driva dvelvdnoav gig
10 épyaoctipla tod ‘Ivotitodtov Zta-
¢idog kail v IMapaptnpatov adtod
kail ovvetdyOnoav ai oyetikai peé-
Tl tpocappoyfis TV aviipuAlogn-
pik®v dnokelpévav, Geopdoal EKTa-
owv oto@dopnélwy 27.800 otpeppd-
tov. Td mpocappolopeve aviiguiio-
Enpwca drokeipeva eig tov Nopov



